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CONSELHO DELIBERATIVO
TRIÊNIO 2022/2024

Ata  da  9ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho

Deliberativo  da  AFRAFEP,  triênio  2022/2024,

realizada no dia 26 de setembro do ano de dois mil e

vinte e quatro.

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze

horas e quinze minutos, nesta cidade de João Pessoa, Estado da Paraíba, sito na Rua Corálio

Soares de Oliveira, 497, Centro, na sala de reunião virtual do Conselho Deliberativo, através do

aplicativo  Meet,  foi  realizada a 9ª reunião ordinária  do Conselho Deliberativo  da AFRAFEP do

triênio 2022/2024 do ano de 2024, onde estiveram presentes os Conselheiros titulares e suplentes

eleitos no pleito de 25 de novembro de 2021: Alexandre José Lima Sousa, Carlos Alberto Moreira

da Silva, Expedito Leite da Silva, Francisco Cirilo Nunes e Glauco Menezes Borges. Tiveram suas

ausências justificadas os conselheiros Francisco Petrônio O. Rolim e Manoel Isidro dos Santos

Neto. Esteve presente também Elaine Carvalho Cesar Felix, presidente da Afrafep. O Presidente

Alexandre José Lima Sousa deu início à reunião e passou para o primeiro ponto da pauta, a leitura

da ata da reunião ordinária nº 08 realizada no dia 29/08/2024. O Sr. Alexandre José fez a leitura da

ata e, após, o Conselheiro Glauco Menezes Borges sugeriu acrescentar na ata a informação da

capacidade  atual  de  atendimento  no  Centro  Médico,  e  todos  os  Conselheiros  presentes

concordaram. Continuando, Alexandre José colocou em votação a ata da reunião ordinária nº 08

realizada no dia 29/08/2024, que foi aprovada por todos os Conselheiros presentes. Em seguida, o

Sr. Alexandre José Lima Sousa passou para o segundo ponto da pauta, qual seja, a constituição da

Comissão Eleitoral para Pleito de 2024 da Associação, conforme inc. VI do art. 41 e art. art. 63 do

Estatuto Social, referente às próximas eleições para Presidente, Vice-Presidente e Conselheiros da

AFRAFEP marcada para o dia 28/11/2024, conforme art. 62 do Estatuto Social. Foi apresentado os

nomes propostos para compor a referida Comissão Eleitoral entre sócios patrimoniais em pleno

gozo dos seus direitos sociais,  colocando-se em votação a seguinte composição da Comissão

Eleitoral para o Pleito de 2024: Zenildo Bezerra para desempenhar a função de Presidente, Antônio

Andrade de Lima para desempenhar a função de Vice-Presidente, Adjamir Albuquerque de Moraes,

Hermani  Felinto  de  Brito  e  Paulo  Jair  Lopes  Rodrigues  para  desempenharem  as  funções  de

Secretários.  Todos os  Conselheiros  presentes  aprovaram por  unanimidade  as  indicações  para

compor a Comissão Eleitoral, que ficou constituída nesses termos, conforme inc. VI do art. 41 e art.
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Continuação da Ata da 09ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, realizada no dia 26/09/2024.

art. 63 do Estatuto Social da entidade. Continuando, Alexandre José apresentou as alterações à

minuta  de  Regimento  Interno  do  Conselho  Deliberativo  sugeridas  por  Nildeval  Chianca  Jr.,

assessor e consultor jurídico da AFRAFEP, as quais foram aprovadas por todos os Conselheiros

presentes. Alexandre José colocou em votação a aprovação do Regimento Interno do Conselho

Deliberativo da Associação, já com as alterações sugeridas pelo assessor e consultor jurídico da

entidade,  destacando  que  o  Regimento  Interno  foi  construído  com  a  ajuda  de  todos  os

Conselheiros em reuniões realizadas nos dias 01, 12 e 19 de agosto do corrente ano. O Regimento

Interno  do  Conselho  Deliberativo  da  AFRAFEP,  anexo  a  esta  ata,  foi  aprovado  por  todos  os

Conselheiros presentes. Não havendo mais assuntos a serem tratados, o Presidente do Conselho

Deliberativo, Alexandre José Lima Sousa, deu por encerrada a reunião. Para registro, a presente

ata será assinada por todos os presentes após aprovação.

           Alexandre José Lima Sousa
Presidente do Conselho Deliberativo da AFRAFEP

Carlos Alberto Moreira da Silva
Secretário do Conselho Deliberativo da AFRAFEP
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